
令和５年度 あじさい療育支援センター  

福祉型児童発達支援事業運営にかかわるアンケート【集計結果】 

 

アンケート実施期間 令和５年１２月５日～令和５年１２月１３日 

回 答 率    ９１.３％ 

 
 

 チ ェ ッ ク 項 目 はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ わからない 

環
境
・体
制
整
備 

１ 
お子さんの活動等のスペースは、十分に確保されていると思われます

か。 
２１ ０ ０ ０ 

２ 
施設内や所庭の設備等は、お子さんの活動に配慮されたものになって

いると思われますか。 
２１ ０ ０ ０ 

３ 
施設内は清潔で、心地よく過ごせる環境になっていると思われますか。 

 
１９ １ ０ １ 

４ 
職員の配置や専門性は適切であると思われますか。 

 
１８ ３ ０ ０ 

適
切
な
支
援
の
提
供 

５ 
「個別指導計画」は、お子さんと保護者のニーズや課題が、客観的に分

析された上で作成され、分かりやすく納得のいく内容でしたか。 
２１ ０ ０ ０ 

６ 
日々の療育内容は、創意工夫がなされ、お子さんにとって豊かな経験

となっていると思われますか。 
２０ １ ０ ０ 

７ 
行事は、お子さんにとって楽しく、有意義な内容であったと思われます

か。 
２１ ０ ０ ０ 

８ 
提供されている給食は、お子さんにとって満足のいく内容だと思われま

すか。 
２１ ０ ０ ０ 

保
護
者
へ
の
説
明
等 

９ 
利用に際し、支援の内容や利用者負担等について丁寧な説明があり

ましたか。 
２０ １ ０ ０ 

10 
面談や相談等、職員と話をする機会（意思疎通を図る機会）は、十分に

ありましたか。 ２１ ０ ０ ０ 

11 

日々の連絡帳や、「個別指導計画」ふり返り時の個別面談等で、お子さ

んの発達の状況や変化について合い、共通理解できていると思われま

すか。 

２１ ０ ０ ０ 

12 
各種配付物や、保育メール・コドモンの活用等により、情報伝達のため

の配慮がなされていると思われますか。 
２１ ０ ０ ０ 

13 
職員は、保護者の皆様に真摯な態度で対応していると思われますか。 

 
２１ ０ ０ ０ 

14 
センターが配付する印刷物（クラスだより・献立表等）の内容は、分かり

易く、役立つものになっていますか。 
２１ ０ ０ ０ 

15 
個人情報に十分な注意がされていると思われますか。 

 
２１ ０ ０ ０ 

16 
保護者会の開催等により、保護者同士の連携が支援されていると思わ

れますか。 
２０ ０ ０ １ 

非

常

時

対

応 

17 
定期的な避難訓練の実施等により、非常災害の発生等への備えがさ

れていると思われますか。 
２０ ０ ０ １ 

18 

服薬や発作、食物アレルギーの有無等、お子さんの身体状況や健康

面について確認し、安全確保のための備えがなされていると思われま

すか。 

２１ ０ ０ ０ 

満

足

度 

19 
お子さんはセンターに通所することを楽しみにしていますか。 

 
１９ ２ ０ ０ 

20 
センターへは、信頼感を持って、安心してお子さんを通所させることが

できていますか。 
２０ ０ ０ １ 

 


